

KLASA: 602-04/24-01/05  
UR. BROJ: 251-376-01-24-93  
Zagreb, 19. 02.2024.

Sukladno odredbama članka 21. Statuta Veleučilišta studija sigurnosti i članka 10. Pravilnika o studiranju Veleučilišta studija sigurnosti Dekan objavljuje

## NATJEČAJ

### ZA UPIS STUDENATA NA STRUČNI PRIJEDIPLOMSKI STUDIJ SIGURNOSTI I STRUČNI DIPLOMSKI STUDIJ SIGURNOSTI U ZAGREBU, ZA AKADEMSKU GODINU 2024./2025.

#### I. STRUČNI PRIJEDIPLOMSKI STUDIJ SIGURNOSTI (TROGODIŠNJI (6 SEMESTARA) 180 ECTS)

U akademskoj godini 2024./2025. (u zimskom semestru) planira se u Zagrebu upis ukupno **120 studenata (70 redovnih, 50 izvanrednih studenata)** na prvu godinu stručnog prijediplomskog studija sigurnosti. Trajanje programa je 3 godine i nosi **180 ECTS bodova** (prva razina bolonjskog visokog obrazovanja). Završetkom studija stječe se stručni naziv "*prvostupnik/ca (baccalaureus/a) inženjer/ka sigurnosti i zaštite s kraticom (bacc. ing. sec.)*".

Studenti sami plaćaju troškove studija ili troškove snosi njihov poslodavac ili treća osoba. Cijena studija po godini iznosi 3.500 € (10.500 € ukupno za tri godine). Školarina se može platiti jednokratno ili u više obroka (kvartalno/polugodišnje). Financijske obveze studenta ili njegova poslodavca/treće osobe i Veleučilišta uređuju se ugovorom. Razredbeni postupak za upis na stručni prijediplomski studij sigurnosti za kandidate koji su završili odgovarajući program srednjoškolskog obrazovanja u trajanju od najmanje četiri godine i položili državnu maturu, uključuje vrednovanje postignutog uspjeha kandidata tijekom srednjoškolskog školovanja i državne mature, test općeg znanja i procjenu motivacije za pohađanje studija. Za kandidate koji se upisuju bez položene državne mature jer su završili odgovarajući program srednjoškolskog obrazovanja u trajanju od najmanje četiri godine u Republici Hrvatskoj prije 2010. godine, te kandidate koji su završili odgovarajuće obrazovanje u ukupnom trajanju od 12 godina u inozemstvu, razredbeni postupak uključuje vrednovanje postignutog uspjeha kandidata tijekom srednjoškolskog školovanja, test općeg znanja i procjenu motivacije za pohađanje studija.

Posebno se vrednuju rezultati natjecanja iz tehnički usmjerenih predmeta.

Osobe koje su srednju školu završile izvan Republike Hrvatske obvezne su provesti postupak priznavanja istovjetnosti svjedodžbi pri relevantnom nadležnom tijelu u Republici Hrvatskoj.

Prijave za upis s potrebnim dokumentima primaju se do zaključno **18.07.2024.** Povjerenstvo za provedbu razredbenog postupka do **02.08.2024.** objavit će ljestvicu poretka kandidata i odrediti kandidate koji su stekli pravo upisa. Kandidati koji su stekli pravo upisa bit će o tome obaviješteni putem poruke elektroničke pošte.

Kandidat ima pravo prigovora na ispravnost provedbe koji se podnosi Povjerenstvu u roku od 24 sata od objavljivanja liste redoslijeda na web stranici Veleučilišta. Ukoliko nakon navedenog roka za prijavu ne budu dosegnute upisne kvote, drugi rok za prijave je **19.09.2024.**, a rezultati će biti objavljeni 27.09.2024.

Nastava počinje 30. rujna 2024. godine.

Prijave se šalju putem web stranice (<https://www.vss.hr/prijava-za-vss/>).

Prijave za upis, osim motivacijskog pisma, moraju sadržavati punu adresu i preslike sljedećih dokumenata:

- potvrdu o završenom srednjoškolskom obrazovanju (*svjedodžba i potvrda s mature za osobe koje su završile srednjoškolsko obrazovanje nakon 2010. godine ili svjedodžba za osobe koje su završile srednjoškolsko obrazovanje prije 2010. godine ili svjedodžba i potvrda o priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije od strane relevantnog nadležnog tijelu Republike Hrvatske za osobe koje su srednju školu završile izvan Republike Hrvatske*)
- osobnu iskaznicu,
- domovnicu,
- rodni list,
- fotografiju.

## II. STRUČNI DIPLOMSKI STUDIJ SIGURNOSTI (DVOGODIŠNJI (4 SEMESTARA) 120 ECTS)

U akademskoj godini 2024./2025. (u zimskom semestru) planira se u Zagrebu upis ukupno **100 studenata (50 redovnih, 50 izvanrednih studenata)** na prvu godinu stručnog diplomskog studija sigurnosti. Trajanje programa je 2 godine i nosi **120 ECTS** bodova. Završetkom stručnog diplomskog studija sigurnosti stječe se stručni naziv “*magistar/magistra inženjer/ka sigurnosti i zaštite uz naznaku smjera studija s kraticom mag. ing. sec.*” (druga razina bolonjskog visokog obrazovanja).

**Preduvjet za upis je završen trogodišnji (prije-diplomski) studij.**

Studenti sami plaćaju troškove studija ili troškove snosi njihov poslodavac ili treća osoba. Cijena studija po godini iznosi 3.650 € (7.300 € ukupno za dvije godine). Školarina se može platiti jednokratno ili u više obroka (kvartalno/polugodišnje). Financijske obveze studenta ili njegova poslodavca/treće osobe i Veleučilišta uređuju se ugovorom.

Razredbeni postupak za upis na stručni diplomski studij uključuje vrednovanje postignutog uspjeha na prethodnom visokoškolskom obrazovanju te procjenu motivacije za pohađanje studija. Dodatno se vrednuje publikacija znanstvenih i stručnih radova u znanstvenim odnosno stručnim časopisima.

Osobe koje su visokoškolsko obrazovanje završile izvan Republike Hrvatske obvezne su provesti postupak priznavanja inozemne obrazovne kvalifikacije u svrhu nastavka obrazovanja na višoj razini u skladu sa važećim propisima.

Prijave za upis s potrebnim dokumentima primaju se do zaključno **18.07.2024.** Povjerenstvo za provedbu razredbenog postupka do **02.08.2024.** objavit će ljestvicu poretka kandidata i odrediti kandidate koji su stekli pravo upisa. Kandidati koji su stekli pravo upisa bit će o tome obaviješteni putem poruke elektroničke pošte. Kandidat ima pravo prigovora na ispravnost provedbe koji se podnosi Povjerenstvu u roku od 24 sata od objavljivanja liste redoslijeda na web stranici Veleučilišta. Ukoliko nakon navedenog roka za prijavu ne budu dosegnute upisne kvote, drugi rok za prijave je **19.09.2024.**, a rezultati će biti objavljeni 27.09.2024.

Nastava počinje 07. listopada 2024. godine.

Prijave se šalju putem web stranice (<https://www.vss.hr/prijava-za-vss/>).

Prijave za upis, osim motivacijskog pisma, moraju sadržavati punu adresu te preslike sljedećih dokumenata:

- potvrdu o završenom visokoškolskom obrazovanju (*diploma i dopunska isprava o studiju ili diploma, dodatak diplomi/supplement i potvrda o priznavanju inozemne obrazovne kvalifikacije u svrhu nastavka obrazovanja na višoj razini za osobe koje su visokoškolsko obrazovanje završile izvan Republike Hrvatske*)
- osobnu iskaznicu
- domovnicu
- rodni list
- fotografiju

Napomena: Politika popusta na školarinu dostupna je na web stranici Veleučilišta studija sigurnosti.

Informacije o upisima i dodatna objašnjenja mogu se dobiti putem telefona +385 (1) 4668-819, e-maila: [info@vss.hr](mailto:info@vss.hr) ili na web stranici: [www.vss.hr](http://www.vss.hr)



Dekan

  
dr. sc. Luka Leško